



2024年7月16日

各 位

会 社 名 株式会社 名古屋銀行
代表者名 取締役頭取 藤原 一朗
(コード番号:8522 東証プライム・名証プレミア)
問合せ先 執行役員経営企画部長 飯田 篤
(TEL. 052-951-5911)

(訂正) 2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

2024年5月14日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部に誤りがあることが判明いたしました。お詫び申し上げますとともに、訂正結果を下記のとおり公表いたします。

記

【訂正内容】

(訂正箇所には下線を付して表示しております)

2024年3月末

(単位:億円)

	連結		単体	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
1. 総自己資本比率(4/7)	13.33%	13.33%	<u>13.13%</u>	<u>13.12%</u>
2. Tier1比率(5/7)	11.36%	11.36%	<u>11.15%</u>	<u>11.14%</u>
3. 普通株式等Tier1比率(6/7)	11.36%	11.36%	<u>11.15%</u>	<u>11.14%</u>
4. 総自己資本の額	3,336	3,336	3,217	3,217
5. Tier1資本の額	2,844	2,844	2,731	2,731
6. 普通株式等Tier1資本の額	2,844	2,844	2,731	2,731
7. リスク・アセットの額	<u>25,020</u>	<u>25,029</u>	<u>24,493</u>	<u>24,503</u>
8. 総所要自己資本額	<u>2,001</u>	<u>2,002</u>	<u>1,959</u>	<u>1,960</u>

訂正する決算短信の該当箇所につきましては、別紙に記載しております。

以 上

(訂正箇所には下線を付して表示しております)

2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結) 31頁

6. 決算補足説明資料／I. 2024年3月期決算の概況／6. 自己資本比率(国際統一基準)

【単体】

(訂正前)

(単位:億円)

〔速報値〕	2023年3月期	2024年3月期
1. 単体総自己資本比率(4/7)	11.70%	<u>13.13%</u>
2. 単体Tier1比率(5/7)	9.65%	<u>11.15%</u>
3. 単体普通株式等Tier1比率(6/7)	9.65%	<u>11.15%</u>
4. 単体における総自己資本の額	2,709	3,217
5. 単体におけるTier1資本の額	2,235	2,731
6. 単体における普通株式等Tier1資本の額	2,235	2,731
7. リスク・アセットの額	23,150	<u>24,493</u>
8. 単体総所要自己資本額	1,852	<u>1,959</u>

(訂正後)

(単位:億円)

〔速報値〕	2023年3月期	2024年3月期
1. 単体総自己資本比率(4/7)	11.70%	<u>13.12%</u>
2. 単体Tier1比率(5/7)	9.65%	<u>11.14%</u>
3. 単体普通株式等Tier1比率(6/7)	9.65%	<u>11.14%</u>
4. 単体における総自己資本の額	2,709	3,217
5. 単体におけるTier1資本の額	2,235	2,731
6. 単体における普通株式等Tier1資本の額	2,235	2,731
7. リスク・アセットの額	23,150	<u>24,503</u>
8. 単体総所要自己資本額	1,852	<u>1,960</u>

【連結】

(訂正前)

(単位:億円)

〔速報値〕	2023年3月期	2024年3月期
1. 連結総自己資本比率(4/7)	11.91%	13.33%
2. 連結Tier1比率(5/7)	9.88%	11.36%
3. 連結普通株式等Tier1比率(6/7)	9.88%	11.36%
4. 連結における総自己資本の額	2,809	3,336
5. 連結におけるTier1資本の額	2,329	2,844
6. 連結における普通株式等Tier1資本の額	2,329	2,844
7. リスク・アセットの額	23,578	<u>25,020</u>
8. 連結総所要自己資本額	1,886	<u>2,001</u>

(訂正後)

(単位:億円)

〔速報値〕	2023年3月期	2024年3月期
1. 連結総自己資本比率(4/7)	11.91%	13.33%
2. 連結Tier1比率(5/7)	9.88%	11.36%
3. 連結普通株式等Tier1比率(6/7)	9.88%	11.36%
4. 連結における総自己資本の額	2,809	3,336
5. 連結におけるTier1資本の額	2,329	2,844
6. 連結における普通株式等Tier1資本の額	2,329	2,844
7. リスク・アセットの額	23,578	<u>25,029</u>
8. 連結総所要自己資本額	1,886	<u>2,002</u>